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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE LA MEDALLA AL MÉRITO 

“LUIS GARCÍA DE ARELLANO”, CELEBRADA EL DÍA 28 DE ENERO DEL 

AÑO 2020. 

 

Presidenta: Buenas tardes compañeras y compañeros Diputados, toda vez que la 

Diputada Sara Roxana Gómez Pérez, ha justificado su inasistencia, le pido a la 

Diputada Karla María Mar Loredo me acompañe fungiendo en la secretaría de 

esta Comisión, para lo cual le solicito tenga a bien pasar lista de asistencia a los 

miembros de este órgano parlamentario. 

 

Secretaria: Muy buenas tardes por instrucciones de la Presidencia se va a pasar 

lista de asistencia.  

 

COMISIÓN DE LA MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO” 

Diputada Susana Juárez Rivera, presente. 

Diputada Sara Roxana Gómez Pérez, justifica su inasistencia. 

Diputada Marta Patricia Palacios Corral, presente.  

Diputada Sonia Mayorga López, justifica su inasistencia.  

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa. 

La de la voz Diputada Karla María Mar Loredo, presente. 

Diputada Guillermina Medina Reyes, presente. 

 

Hay una asistencia de 4 integrantes de esta comisión, por lo tanto existe el 

quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo de este órgano 

parlamentario.  

 

Presidenta: Diputadas y Diputados contamos con el quórum de Legisladores 

requerido para dar inicio a esta reunión, y se declara abierta la misma, siendo las 

dieciséis horas con cinco minutos de este día 28 de enero del 2020. 

 

Se incorpora el Diputado Joaquín Antonio. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Seguimiento de la Convocatoria para la Entrega 

de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano”. V. Asuntos Generales. VI. 

Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputada Presidenta. 
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Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día señalado, solicito a 

las y a los integrantes de esta comisión que quienes estén a favor del mismo, se 

sirvan manifestarlo levantando su mano. 

 

Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por unanimidad. 

 

Presidenta: Diputadas y Diputados, una vez aprobado el programa de trabajo, me 

permito mencionar que la Convocatoria para otorgar la Medalla al Mérito “Luis 

García de Arellano”, fue emitida en fecha 26 de noviembre del 2019. Por lo que en 

la presente reunión tiene como objeto dar a conocer un informe sobre el estado en 

que se encuentra dicha convocatoria, para lo cual le solicito a la Diputada 

Secretaria tenga a bien dar lectura al informe de referencia. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta. 

 

Secretaria: Como es de su conocimiento el pasado 26 de noviembre de 2019, la 

Junta de Coordinación Política de este Congreso del Estado, acordó expedir la 

convocatoria de la medalla al mérito Luis García de Arellano para su edición 2020, 

derivado del acuerdo emitido por la Presidencia de la Mesa Directiva el día 13 de 

noviembre del mismo año. En dicha convocatoria se estableció como fecha límite 

para recibir propuestas el 28 de febrero del presente, en este sentido esta 

Comisión a través de su Presidenta, la diputada Susana Juárez Rivera, hizo llegar 

a cada integrante de esta LXIV Legislatura 5 convocatorias para difundir en los 

municipios de nuestros distritos o lugares de origen en su caso, así mismo la 

Presidenta de esta Comisión Dictaminadora, mediante sendos oficios hizo llegar 

cerca de 500 convocatorias a Instituciones Públicas de los gobiernos estatal y 

municipal, así como nuestros representantes en las cámaras de Diputados y 

Senadores del Congreso de la Unión, además de instituciones privadas y 

organizaciones sociales de nuestra entidad federativa. Cabe señalar que a la 

fecha, no se ha recibido ninguna propuesta y 2 organizaciones se han comunicado 

por escrito y otra en forma personal agradeciendo la invitación y para 

complementar más datos a fin de presentar sus propuestas en próximos días. En 

ese tenor y toda vez que hemos conocido el informe se consulta si alguien desea 

hacer uso de la voz. 

 

Diputada Guillermina Medina Reyes. Con el permiso Diputada Presidenta, nada 

más mañana durante  la sesión estaría bien si así usted lo decide exhortar a todos 

nuestros compañeros Diputados que nos ayuden a pasar la voz en cada uno de 

sus territorios, porque esto está a punto de cerrarse el día 24 de febrero. Es 

cuanto. 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

3 
 

 

 

 

Secretaria: Alguien más desea hacer uso de la voz. Es cuanta Diputada 

Presidenta, respecto a las participaciones. 

 

Presidenta: Gracias Diputada Secretaria, una vez expuesto lo anterior, es de 

mencionarse que dicho informe de referencia se dará cuenta al Pleno Legislativo 

para los efectos correspondientes, a fin de continuar y fortalecer la difusión 

respecto a la convocatoria de referencia. 

 

Procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si alguien 

desea participar, favor de indicarlo para proceder en su caso del desahogo de las 

participaciones correspondientes. 

 

Agotado el objeto de que dio motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco 

su presencia y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las dieciséis horas con doce minutos 

del día 28 de enero del presente año. 

 


